# 体验终约世界 书写七彩人生

#### -小记者优秀作文选登(市第五完全学校专号)



二(12)班 程悦娢

下午放学回家到小区门口,发现很多人站在小广 场上围成人墙。我好奇地挤进去,原来是围观制作爆

做爆米花的师傅头发胡子斑白,脸上洋溢着得意 的笑容。地上一个铝盆里,像小孩胳膊一样粗的干玉 米芯燃烧着。老师傅把满满一茶缸玉米粒倒进一个葫 芦形状的压力锅里,又倒入一小勺白糖,然后把葫芦压 力锅的盖子盖好又拧了几圈。接下来放到火炉上,边 烤边不停地转动着葫芦锅。大约过了十分钟,老师傅 就把葫芦锅从架子上挪下来,拿出一根铁棒,插在盖子 上的开关处,对着一个张着口的长袋子,四下望望,用 袖子擦一下脸上的汗,得意地大声嚷嚷:"我要开炮了, 快闪开呦!"

只见师傅用力一撬,突然"嘭"的一声震天响,吓得 我一下子蹦起来,顿时耳朵里盛满了六月天的知了叫 声,"嗡嗡"地响个不停。声音把一旁妈妈怀里的小男 孩吓得哇哇大哭,身边两个才会走路的小朋友瞪着大 眼睛,张着小嘴,到处张望着,找从哪儿发出来的声 音。在场的所有人相互看着,有吓蒙了的,有看热闹 的,还有被这可笑场景感染得哈哈大笑的。整个爆米 花摊被白烟包围着,真像西游记里的仙境一样!

回家路上我一直在想,这个葫芦锅开盖的时候为 什么会发出这么大的声音呢? (指导老师:方 欣)



# 我喜爱桃花

三(8)班 李赞

"人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开。"没错,我最 喜欢的花就是美丽无比的桃花了。

桃花有的花蕾满枝,有的含苞欲放。远看,桃花像 一团粉红色的云,非常梦幻。近看,桃花的花骨朵胀鼓 鼓的,好像马上要破裂似的。已经绽放的花朵,一个花 瓣儿挨着一个花瓣儿,围成了一个圆形,闻起来有一种 淡淡的甜香味。

我忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花,穿着粉红的 衣裳,挂在了枝头。一阵微风吹过来,我就翩翩起舞, 粉红的衣裳随风飘动。不光是我一朵,一树的桃花都 在舞蹈。风停了,我停止了舞蹈,静静地开放在枝头 小蝴蝶飞过来,告诉我早晨的快乐,人们从脚下走过, 赞美我像个花枝招展的小姑娘……

过了好一会儿,我才记起我不是桃花,我是在欣赏 桃花呢。我喜爱桃花,桃花是我永远的朋友。

(指导老师:李永会)

# 春天来了

二(11)班 尤梦琪

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟",春姑娘穿着 花裙子向我们走来了。

小草迫不及待地从地下探出头来,它正在和春姑 娘打招呼呢;柳树对着清澈的小溪梳妆打扮,它细长的 柳枝就像一条条绿色的丝带,在温柔的春风里摇摆着 它傲人的身姿:桃花吐出了粉嫩的花蕊,像小朋友们一 张张天真的笑脸对着天空绽放;喜鹊站在枝头叽叽喳 喳地叫着,好像是在说:"春天来了,春天来了。"

春天像一首诗,更像一幅画,让大地上的植物生机 勃勃,让大地上的人们心情舒畅。春天可真有趣呀! (指导老师:刘元晶晶)

# 春天里的成长

二(1)班 刘子语

上个星期天,我们一家去郊外玩。爸爸牵 着妹妹,妈妈牵着我,一家人有说有笑,向前走

春天的郊外异常美丽。小溪水哗啦啦哗

啦啦,唱着好听的歌。小溪旁边一大片草地,碧绿碧绿 的,像一块柔软的绿毯。妹妹挣脱爸爸的手,跑上去打 了几个滚,露着她的小豁牙笑开了花。草地上几株垂 柳,舞动起细长的枝条,是在为妹妹鼓掌,还是在为小 溪打拍子伴奏呢?

不知不觉天快黑了,我们仍然恋恋不舍,不想回 去。妹妹忽然撒起娇来,跑到妈妈面前:"我走不动了, 妈妈抱我。"我和爸爸都停了下来,妈妈低下头,手扶着 腰,喘着气对妹妹说:"哎呀,我也走不动了,妹妹帮帮 我呀,腰好疼啊……哎呀,没劲了没劲了……"

妹妹一听,小身子一挺,眼睛更亮了,仿佛忘了自 己正在要抱抱,她赶紧扶住妈妈,大声说:"妈妈,来,扶 住我,我拉你走!"我和爸爸相视一笑,爸爸又把一顶柳 条编的帽子戴在妹妹头上,竖起大拇指说:"厉害的战 士,向前走吧!"妹妹转身对我们一笑,开心地说:"我能 带动妈妈了!"

# 快乐植树

二(7)班 曾清颐

植树节,我们一家三口兴致勃勃地去郊外植树 爸爸妈妈牵着我的手,一路上欢声笑语,我们很快就到

这里风景美如画,空气中弥漫着一阵阵花香。我 们迫不及待地加入植树活动中。植树节前,老师带着 我们看了关于保护树木的小短剧。我看得非常入迷, 知道了保护树木的重要性以及如何让小树苗长得更加 茁壮。开始植树啦,我们先挖了一个大树坑,又认真地 挑选了一棵小树苗,小心翼翼地移入树坑。接着填了 一些松软的泥土,再加上一些硬一点的泥土压平,最后 又浇了一小桶水,我们的小树就栽好了。我高兴极了, 围着小树跳起舞来,妈妈看着我也开心地笑了起来。

我们约好了明年还要植树,因为植树可以保护生 态环境,这是一件快乐的事情。 (指导老师:张淑雅)

#### 我的好朋友

二(6)班 杨斯丞

每个人都有自己的好朋友,我也不例外,我的好朋 友名字叫刘赢泽

他的个子非常高,比我高出一大截。脑袋又大又 圆,就像一个充满气的大气球。头发乌黑发亮,有着一 双炯炯有神的眼睛,眼睛骨碌碌一转,就一定有一个鬼 点子冒出来了。皮肤虽然有点黑,却是健康的小麦 色。他每次一笑,就会露出一对小酒窝,那模样真是帅 气又可爱!

他和我一样喜欢运动。我们经常一起比赛跑步, 而每次我都被他远远地甩在后面。一到周末,我们就 相约去公园玩耍做游戏,每次都玩得不亦乐乎。

这就是我的好朋友,我非常喜欢他,你想和他交朋 (指导老师:康 赛)



# 我想当画家

二(13)班 王姿涵

当我第一次上美术课,就被深深地吸引了。于是, 我的脑海里闪现一个念头,我要成为一名画家。从此, 这个念头时刻陪伴着我,成了我形影不离的好伙伴,也 成了我的理想,我的奋斗目标。

美术老师告诉我们,世界是绚烂多彩的,我们可以 通过颜料和画笔把这美好的景色描绘出来。老师每节 课都带着我们体验不一样的视觉盛宴,仿佛身临其 境。我要用画笔记录我们多彩的校园,美丽的老师,亲 切的同学。

我想当一名画家,我想画漂亮的花草树木。它们 在大自然里有许多奇形怪状的姿态。粉红的桃花、碧 绿的草地、高大的树木,我要用画笔画下它们的五彩缤

#### 小记者部

刘 阳 13949338316 杜旭生 15083300125 邮箱:nyrbxjz@163.com



我想当一名画家,我想画可爱的小动物。有空中飞 翔的小鸟,有调皮的小狗,有威武的老虎,还有自由自在 的小鱼儿。因为它们是人类的好朋友,我们要好好爱护

我想当一名画家,我想画祖国的山川河流,画校园 的春花、夏草、秋叶、冬雪,画更多更多美好的事物……

我愿意用手中的画笔一点一滴、一笔一画勾勒出美 好的故事,做一个积极乐观、热爱生活的人。

(指导老师:杨晓卓)

# 把春天搬进家

一(6)班 张桐菲

上周末,妈妈带我们逛了花鸟市场,那里品种齐全 的花草,让我们有点儿目不暇接。最后在一家店铺里, 我被老板介绍的含羞草所吸引。第一次知道植物也有 军差的感觉 不禁惊叹大自然的神奇 妈妈看我和姐姐 如此喜欢,给我们俩一人买了一盆。

回到家后,我小心翼翼地将它种在一个漂亮的花盆 里,然后给它浇水,把它放在我的书桌上,这样刚好能被 阳光照到,也方便我每天观察它。我用手轻轻一碰含羞 草的叶子,它立马就会把头低下,合上它的叶片,像极了 一个害羞的小姑娘。我顿时觉得植物是多么奇妙啊! 我问妈妈:"为什么含羞草一碰就会闭上叶子?"妈妈说: "因为它的叶子有特殊的结构,里面的细胞在受到刺激 后水分会流向两侧,导致叶子合起来,这是一种独特的 存在。

对含羞草了解得越多,我就越喜欢它。现在每天放 学后,我一回到家,要做的第一件事就是去问候我的含 羞草朋友。自从有了这位特别的新朋友,我就感觉像是 把春天搬进了家。 (指导老师:石方丽)

#### 多肉植物

三(2)班 张云朵

在我的书桌上,有一盆爸爸送给我的多肉植物,我 给它起了一个好听的名字叫肉肉,因为它的叶片厚厚 的,看起来肉肉的。

远看,肉肉像一盆绿色的大伞,根部周围的土突出 来,好像悠闲的人们围坐在大树下乘凉。离近了看, 肉肉像一朵盛开的莲花,仔细观察,你会发现它的叶 子根部非常细腻。越往上越宽,到了最顶端又变窄 了。每片叶子的最顶端都有个褐色的小点点,像小眼 睛。叶子一片一片地聚在一起,多像一家人呀!在众 多的叶子中,还有三片新长出的小叶子,这三片小叶 子挨在一起,好奇地打量着周围,好像在说新奇的发 现,肉肉的每一片叶子都胖鼓鼓的,青翠欲滴,一掐就 能掐出水来。

如果你用手搓的话,还会发出一种奇怪的嘎嘎 声。把身子俯下去,用鼻子闻一闻,会有一股淡淡的 清香扑鼻而来,让人觉得神清气爽。

(指导老师:王世英)

# 文竹

三(7)班 白慕阳

我喜欢的植物很多,有樱花、桃花、桂花、茉莉、多 肉……其中,我最喜爱的植物,可以称为朋友的植物,那 就是文价。

文竹,名字听着就很斯文呢。从远处看我的朋友, 她像几个碧绿碧绿的青团拼凑在一块儿。往前走两三 步,看起来又像一片迷你松树林。再往前走,凑近她的 面前,你会看见她那竹竿一样的胳膊,只是她的胳膊比 较柔弱纤细。仔细端详,她的小手整体像个三角形,手 指一根一根,有长有短,摸起来软软的。平日里,窗外一 阵微风吹来,小文竹会轻轻抖动她的身体,随着窗纱起 舞,仿佛在对我说:"小主人小主人,快来陪我玩呀!"

我问妈妈:"妈妈,文价的精神品质是什么呀?"妈妈 笑着说:"你知道吗? 文价剪下一枝,泡一泡种在土中, 就会有一盆新文价。你看,这样就也可以体现她的精神 品质——顽强生长,坚韧不拔。"

我喜欢这个朋友,喜欢她的外貌,喜欢她的陪伴,更 欣赏她的精神品质。 (指导老师:张 政)

# 游黄山

五(2)班 潘致行

假期里,我们一家人去游黄山。

进入景区大门,首先映入眼帘的是一块巨大的石头, 石头上面刻着几个醒目的大红字:黄山旅游风景区。我 们坐摆渡车上山,路上风吹着我的衣服,吹走了一路上的 疲劳。新鲜的空气扑面而来,绿荫里流淌着我们的欢声 笑语。树林里还时不时传来几声鸟儿悦耳的鸣叫,小溪 在那幽深的竹林里钻来钻去、时隐时现,像极了一个顽皮 的孩子。一会儿工夫,我们就到了山顶。

上了山,我们就直奔心中期待已久的黄山标志景观 迎客松而去,看着它青翠挺拔的样子,我的脑海里不由 自主地浮现出它千百年来所经历的重重磨难,顿时对 它产生了敬佩之情。为了表达对它的喜爱和敬意,我 们合了一张影。接着,我又去领略了黄山奇石的奥 妙。它们形态各异,如猴子观海、仙人翻桌、孔雀戏莲 花、金鸡叫天门等,令人浮想联翩,如痴如醉,

黄山真的很美,你也快来黄山玩一玩吧!

(指导老师:李 微)



三(4)班 王玥然

在绚烂多彩的花海里,有人钟情华美高贵的牡丹, 有人倾心艳丽妩媚的芍药,还有人陶醉樱花绽放时的 粉色浪漫。而我,则深深迷恋那被誉为"花中皇后"的

我心中的月季花,散发着诱人的粉红色,宛若天使 轻轻飞舞。她婀娜多姿,在翠绿的叶间绽放,犹如一场 静待时机的美丽神秘。当花瓣逐一开放,她的美丽如 同一幅粉红的画卷,妖娆动人,令人陶醉。

月季花的美丽不仅源自她迷人的色彩和婀娜多姿 的外形,更因她丰富的品种和长久的花期。当你轻抚 她柔软的花瓣,便能感受到她的脆弱和珍贵。尽管如 此,她依旧展现出顽强的生命力,几乎一年四季都在勤 奋地绽放,洋溢着令人陶醉的香气。她是生命的希望, 因此被人们亲切地称为"月月红""四季红"。在绚丽多 彩的月季花中,有一个特殊品种,被称为"和平月季", 象征着和平与希望。在2008年北京奥运会和残奥会的 颁奖花束中就有月季花的身影,以此来表达我们对世 界和平的美好愿望。

作为一个南阳人,我深爱着家乡的月季花,她的美 丽如同一幅温馨的画卷,给我带来了无尽的喜悦。每 当我凝视着她,心中便涌起对和平与希望的美好憧 憬。她让我感受到生活中无尽的温暖和美好,仿佛在 一天天旅途中,我始终拥有一束闪耀着光芒的希望之 (指导老师:余 欣)

# 村头的草地

四(1)班 齐新茗

我的乐园不是美丽的公园,也不是在我的家里,而 是村头河边的草地。

春天,这里是最美的,半开的花儿像一个个害羞的 小女孩不敢伸出头来一样。清澈的小溪哗哗地流淌 着,好似一条白色丝带,小鱼小虾在欢快地嬉戏。小草 绿油油的,远远望去,好像一张特大号的青绿色地毯。

在这里,我最喜欢放风筝了,我只要把风筝举起 来,春风姐姐就会用她那双有力的大手把我的风筝送 上蓝天。我的蝴蝶风筝飞呀飞,好像在天空中寻找同 伴。我觉得我也变成了一只风筝,我飞呀飞,飞过了田 野,看麦苗妹妹;飞过了校园,听同学们琅琅读书声;飞 过了体育场,和朋友一起运动……

有时,我还会坐在草地上,观察那小飞虫、小蚂蚁, 我会从家里拿一个放大镜,认真地观察,好像眼珠都要 从眼眶里跳出来一样。我和小伙伴观察昆虫一观察就 是几个小时,有一次我连回家吃饭的时间都忘记了。

人间三月天,小河边的草地,花如霞,草如茵,我与春

